
Beszámoló ökoiskolai tevékenységről (2021-2022.tanév)

Örömünkre szolgál, hogy ismét elnyertük az Ökoiskola kitüntető címet, melyet 2025.augusztus 
31-ig birtokolhatunk. Kitűzött céljainknak megfelelően továbbra is tevékenyen veszünk részt 
szűkebb és tágabb környezetünk védelmében.

A tanévre elkészített munkatervünk programjait, feladatait maradéktalanul elvégeztük, apróbb 
időpontmódosításokat csak az időjárás változása miatt hajtottunk végre. A Fenntarthatósági 
témahét egyik legfontosabb feladata, hogy az iskolai keretek között a fenntarthatóságot, annak 
üzenetét  elterjesszük.  Ebben  minden  tanulónk,  kollégánk  aktívan  részt  vett.  Az  országos 
szemétszedési akcióhoz csatlakozva sikeresen tisztítottuk meg iskolánk közvetlen és tágabb 
környezetét, gyűjtöttünk össze több zsáknyi szemetet. A községben szervezett falutisztításban 
is részt vettünk, gyerekek – szülők - nagyszülők együtt tettek településünk tisztává, szebbé 
tételében. A félévente Dök- gyűlésen elhangzó beszámolók alapján kiderül, hogy tanítványaink 
odafigyelnek az energiatakarékosságra, illetve szükség esetén erre figyelmeztetik társaikat is.

Az Állatok világnapja, a Happy- hét, a víz világnapja, a madarak és fák napja alkalmával 
változatos programokon vettünk részt, ismerkedtünk meg előadókkal. Mindezek megvalósulása 
pozitív  volt  mindnyájunk  számára.  Az  iskolakertünket,  a  sziklakertet,  a  virágokat,  fákat 
folyamatosan gondozzuk, szebbé tesszük általuk a környezetünket. Az állatvédelem is kiemelt 
szerepű, a felelős állattartás fontosságát hangsúlyozzuk tanulóink számára. A gyerekek által 
tudjuk pozitívan befolyásolni a szülőket is.

Az ÖKO szakkör keretében szeptembertől 3 csapattal folyamatosan elkezdtük a készülést a 
Curie  Környezetvédelmi  Emlékversenyre,  ahol  a  területi  döntőn 6.  osztályos  csapatunk I.  
helyezést, 7. osztályos csapatunk II. helyezést és 8. osztályos csapatunk IV. helyezést ért el.  A 
7. osztályosok továbbjutottak a Szolnokon megrendezésre került országos döntőbe, ahol szép, 
dicséretre  méltó  IX.  helyezést  értek  el.  Ezenkívül  a  7.  osztályosokból  álló  csapatunk  a 
székesfehérvári  Felsővárosi  Általános  Iskola  VÍZ VILÁGNAPJA alkalmából  meghirdetett 
versenyén III. helyezést értek el.

  A tanulókkal rendszeresen igyekeztünk tisztán tartani iskolánk udvarát és közvetlen környékét. 
Első félévben nagyszerű, élményekben gazdag kirándulást tettünk a szomszédos Vár-völgybe, 
Bátorkő várromjához ősszel. Tél végén a Tés és Bakonynána között található vadregényes 
Gaja-szurdokba túráztunk, kihasználva a kínálkozó lehetőséget egy kis hógolyózásra. Sajnos 
tavasszal időhiány miatt nem tudtunk több helyre ellátogatni, pedig tervbe vettük a Velencei-
hegység festői szépségű ingóköveit és a közeli vadregényes Burok-völgy barlangjait is.
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